From: Rydén Johan <Johan.Ryden@sj.se>

Sent: mandag 12. oktober 2020 22:22

To: Postmottak Bane NOR SF

Cc: Diariet

Subject: Saksnummer 202002653 - Hgringssvar Network Statement 2022 - SJ AB

Ase Westin,
Detta mail ar SJ ABs Hgringssvar till Bane NORs Network Statement 2022.

Generellt forutsatter SJ att Bane NOR |6pande arbetar med att kostnadseffektivisera sin verksamhet,
sa att avgifterna for Jarnvagsforetag kan hallas nere.

Kommentar till avsnitt “Prising av stasjoner, 6. Bibliografi, Vedlegg 1 — Oversikt over hvilke stasjoner
som inngar i hvilke pakker”:

SJ anser att stationer dar tva eller fler Jarnvagsféretag regelbundet gor uppehall for passagerarutbyte
bor klassas som “Flerbrukerstasjoner”.

Exempel pa detta ar stationerna Ski, Moss, Fredrikstad, Sarpsborg och Halden p& Ostfoldbanan.

Béasta halsningar,

Johan Rydén

Infrastruktursamordnare med partneransvar

SJ AB

Tidtabell & Infrastruktur

105 50 Stockholm

Besok: Vasagatan 10

Telefon: 010-751 55 72 / Mobil: 070-003 21 32

Vi ses pa sj.se, i var app, pa Facebook, Instagram och Twitter
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